



## **Dragi prieteni ai Comunitatii Doina,**

Bine v-am găsit la o nouă ediție a newsletterului nostru!

Echipa Doina lucrează cu pasiune la organizarea festivalului. Voluntarii noștri sunt extrem de implicați în gestionarea tuturor detaliilor și ne-ar bucura extraordinar să vă avem alături de noi la evenimentele pe care le-am pregătit.

Vă rugăm să notați în calendar următoarele date ale activităților noastre din Festival, dar și ale celor din afara lui. Pe măsură ce ne apropiem de acele momente, vom oferi mai multe informații:

**10 Septembrie – Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve – ora 10:00am**

Grupul "La povești în Limba Română" – Organizeaza un eveniment special pentru ziua tatalui. Detalii mai jos

**17 Septembrie – Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby – ora 3:30pm**

Cafeneaua Literară are bucuria să o aibă ca invitată pe Iulia Simtion, care ne propune o activitate relaxantă și creativă cu lut. Activitatea se adresează tuturor vârstelor. Detalii mai jos

**6 Octombrie – Emisiunea Radio**

Emisiunea "Românie, Plai de Dor" dă tonul Festivalului. Emisiunea începe la ora 8:30pm și poate fi ascultată pe frecvența 104.6 FM sau online.

**8 Octombrie – Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve – ora 10:00am**

Întâlnirea "La povești în Limba Română" – Activitate in pregatire

**8 Octombrie – Te Oro, 98 Line Road, Glen Innes, Auckland – ora 6:30pm**

Festivitatea de deschidere a Festivalului Doina si Concert pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga. Detalii mai jos

**15 Octombrie – Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby – ora 3:30pm**

Cafeneaua Literară este gazda unui "Turneu de table". Dan Vlad și Gelu Roșioru propun un "Turneu de table". Dacă doriți să participați sau chiar să ajutați cu organizarea, vă rugăm să scrieți un email pe adresa [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz)

**28 Octombrie 2023 – Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061 – ora 6:00pm**

Trupa Magura ne pregătește o petrecere surpriză. Mai multe detalii într-un email viitor

**12 Noiembrie – Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve – ora 10:00am**

Întâlnirea "La povești în Limba Română" – Activitate in pregatire

**19 Noiembrie – Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby – ora 3:30pm**

În cadrul seriilor de evenimente ale Cafenelei Literare, vă invităm la un workshop care se adreseaza tuturor varstelor – Sa creem impreuna ornamente tradiționale de Crăciun. Daca doriti sa ajutati la organizarea acestui eveniment va rugam sa trimiteti un email la [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz)

**2 Decembrie – Celebrăm Ziua Națională a României și încheiem Festivalul Doina cu o petrecere românească "la iarba verde". Locatia si ora vor fi comunicate într-un email viitor**

**10 Decembrie - Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve – ora 10:00am**

Vine Moșul la Povești – Activitate in pregatire

Încă nu avem datele, dar mai sunt în curs de pregatire:

**Proiectie de film romanesc,**

**Vizita la Atelierul de olarit – activitate pentru copii,**

**Excursie - Grupul Seniorilor**

Vă așteptăm cu drag la cât mai multe dintre activitățile noastre!

## Informații suplimentare referitoare la evenimentele iminente ale Comunității Doina și nu numai:

### 9 Septembrie 2023 - Seara Romaneasca – eveniment organizat de Patriarhia Ortodoxa Romana Sfantul Ignatie Teoforul

Locatia: Bayview Community Centre, 72 Bayview Road, Bayview, Auckland

Ora: 6:00pm-9:00pm

Va invitam sa participati la petrecerea "Seara Romaneasca", petrecere cu adunare de fonduri pentru construirea Bisericii Ortodoxe Romane din Auckland.



Bilete: \$5 adult, \$3 copii (5-14 ani)

Contul Parohiei: 12-3072-0781807-00

Titlu Cont: The Saint Ignatius Romanian Christian Orthodox Parish of Auckland

\*Achitarea de \$5 de adult si \$3 pentru copii, va asigura inscrierea la petrecere si va oferi participarea la activitatile surpriza din cursul serii.\*

# 10 Septembrie 2023 – Întâlnirea "La povești în Limba Română"

Locația: Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve

Ora: 10:00 am

În septembrie sărbătorim ziua tatălui, astfel că va invităm să îi încântăm împreună pe tăticii noștri cu surprize făcute de mânuțele mici și creative din grupul " La povești în Limba Română".



Vă propunem o sesiune de "prăjiturit" în care vom pregăti împreună mini-brioșe cu mandarine (Magic mandarin muffins) pe care le vom decora ulterior.

În timp ce se vor coace brioșele vă invităm la un mic atelier de pictură unde ne propunem să ne distrăm creând mici tablouri pentru tați. Vă așteptăm cu mic cu mare sa ne jucăm împreună și sperăm să avem ca invitați speciali cât mai mulți tătici în această sesiune.

Dacă aveți acasă șortulețe, acum este momentul sa le facem cinste! 😊👨🍳🏠

Tot în cadrul acestei sesiuni vom discuta despre organizarea serbării de Craciun cu mămicile și copiii interesați de acest proiect inițiat anul acesta cu mult entuziasm de

Andreea Fantaza.

PS: Nu uitați să aduceți o gustare și o sticlă cu apă pentru copii. Va rugăm să țineți cont de faptul ca centrul este "nuts free".

---

## **17 Septembrie 2023 - Cafeneaua Literară are bucuria să o aibă ca invitată pe Iulia Simtion, care ne propune o activitate relaxantă și creativă cu lut.**

Locatia: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 3:30pm



Vom avea la dispoziție materialele necesare pentru a crea fie ceva practic și funcțional (un mic bol), fie o figurină din lut. Iulia va oferi sprijin și îndrumare. Obiectele vor fi apoi uscate încet, smălțuite și coapte în cuptor special.

Dacă doriți să luați parte, vă recomandăm să aduceți un șort sau să purtați haine pe care nu vă deranjează să le murdăriți. Activitatea se adresează tuturor vârstelor. Copiii mici vor fi asistați de părinți.

Dacă doriți să participați la această activitate, vă rugăm să trimiteți un email pe adresa [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz) cu numele participanților și vârsta, ca să știm câte materiale și mese să pregătim.

---

# 8 Octombrie 2023 - Festivitatea de deschidere a Festivalului Doina si Concert pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga.

Locatia: Te Oro, 98 Line Road, Glen Innes, Auckland

Ora: 6:30pm

Violonista Diana Jipa și pianistul Ștefan Doniga sunt primii muzicieni români din istorie care vor face înconjurul Pământului într-un singur turneu de concerte. Vor concerta la Hamilton, Auckland și Sydney în octombrie 2023.

**INNOVATE**  
production

20 YEARS ROMANIAN CULTURAL INSTITUTE

Ambasada României în Australia și Noua Zeelandă

**Primul turneu în jurul lumii al unor muzicieni români**

**Hamilton**  
06 oct 2023

**Auckland**  
08 oct 2023

**Sydney**  
10 oct 2023

**DIANA JIPA**  
**ȘTEFAN DONIGA**  
violin and piano recital

**CANTEMIR 300**  
ROMANIA UNIVERSALIS

powered by & **tek|finity**

**DOINA**

The project is cofinanced by the Romanian Cultural Institute through the Cantemir Programme - a funding mechanism for cultural projects intended for the international environment. The Romanian Cultural Institute cannot be held responsible for the content of this material.

Violonista Diana Jipa și pianistul Ștefan Doniga formează cel mai activ ansamblu din muzica clasică românească. În numai 6 ani de când colaborează, au prezentat aproape 400 de concerte în 22 de țări de pe 5 continente și 40 de orașe din România, au lansat peste 30 de videoclipuri, 20 de lung-metraje culturale și 2 albume pe compact-disc care au strâns peste 4 milioane de vizualizări online. Pentru toate acestea, în ianuarie 2023, cei doi artiști au devenit singurii muzicieni independenți care au primit Premiul de Excelență al Uniunii Criticilor și Redactorilor Muzicali din România.

Cel mai ambițios proiect al lor până în prezent se va desfășura în lunile septembrie și octombrie 2023 sub titlul CANTEMIR 300 – Romania Universalis și îi va purta pe cei doi artiști într-o călătorie în premieră în jurul lumii. Oceania, cu Noua Zeelandă și Australia, este singurul continent pe care tinerii muzicieni nu concertaseră până acum și astfel, în jurul acestor locuri minunate s-a construit, cu sprijinul valoros și entuziast al Ambasadei României la Canberra și al Asociației DOINA a Românilor din Auckland, un superb traseu artistic, care va cuprinde 3 întâlniri cu publicul în 6 și 8 octombrie în Noua Zeelandă, la Hamilton și Auckland și pe 10 octombrie în Australia, la Sydney, pentru un nou eveniment în somptuosul salon Gallery Room al Bibliotecii Naționale din metropola sudică.

Vor încheia turneul cu traversarea Pacificului de Sud, din nou către est, în Santiago de Chile, cu un recital în data de 12 octombrie la Teatrul Oriente, una dintre cele mai importante săli de spectacole ale Americii de Sud. Artiștii vor reveni în România în data de 15 octombrie.

Proiectul „CANTEMIR 300 – ROMANIA UNIVERSALIS”, este dedicat Anului Cantemir în cultura română și cuprinde exclusiv muzică clasică românească, în scopul promovării la nivel internațional a culturii românești. Acest proiect este produs și coordonat de Asociația Culturală INNOVARTE cu cofinanțarea Institutului Cultural Român, prin Programul Cantemir și are ca parteneri Ambasada României în Australia și Noua Zeelandă, Ambasada României și Consulatul General al României din Chile, Asociația BERGA MOND din Spania, Asociația DOINA a Comunității Românilor din Auckland și Fundația Culturală PROVIDENCIA din Santiago de Chile.

---

## Evenimente viitoare:

# Tabara Copiilor - Duminica 14 ianuarie – Vineri 19 ianuarie 2024

Locatia: Moirs Point Mangawhai - 117 Estuary Drive, Mangawhai Heads, Mangawhai 0505

Data: 14 -19 ianuarie 2024

Transport: microbuze

Cost: \$600 pe copil / \$450 pentru membrii Asociatiei Doina (asociatia subventioneaza 150\$ de copil pentru membrii sai, pretul intreg fiind de \$600). Pretul taberei include transportul dus-intors.

- Pentru a beneficia de discount pentru copii ambii parinti trebuie sa fie membri ai Asociatiei Doina cu cotizatia platita la zi in momentul inscrierii copilului / copiilor in tabara. Detalii cotizatie - mai jos
- Inscrierea copiilor se face achitand un deposit de \$250 in contul asociatiei mentionat mai sus pana la data de 1 noiembrie sau pana la ocuparea locurilor.
- Restul de plata se va face pana in 1 decembrie 2023.

Varsta minima a copiilor: 6 ani la 1 februarie 2024 (nascut inainte de 1 februarie 2018).

La sfarsitul taberei, vineri dupa-masa in jurul orei 4, copiii ai caror parinti vor participa in tabara familiilor raman si sunt predati in grija parintilor lor. Restul copiilor pleaca acasa cu microbuzele si vor fi predati parintilor lor in Auckland in jurul orei 5. Mai multe detalii despre ora si locatia veti primi ulterior cu instructiunile pentru tabara. Daca doriti sa veniti voluntari va rugam sa o contactati pe Adina prin email. Voluntarii sunt extrem de importanti, fara ei nu se poate organiza tabara. Avem nevoie de voluntari atat la bucatarie cat si la supravegherea copiilor. E important de stiut ca nu putem garanta ca fiecare parinte voluntar va avea in grupa lui proprii lui copii. Voluntarii din tabara au grija de toti copiii care le sunt alocati nu doar de copiii lor.

Ca in fiecare an, orice donatii sunt binevenite. Ne-ar fi de mare ajutor daca ati putea sa ne spuneti cat mai repede daca vreti sa ne ajutati cu mancare sau alte produse ca sa putem planifica cumparaturile pentru tabara.

Va multumim si asteptam cu drag sa inscrieti copiii in tabara.

---



# **Tabara Familiilor si Adultilor - Vineri 19 ianuarie – Duminica 21 ianuarie 2024**

Locatia: Moirs Point Mangawhai - 117 Estuary Drive, Mangawhai Heads, Mangawhai 0505

Data: 19 -21 ianuarie 2024

Transport: masini personale

Copiii sunt exclusiv in grija parintilor lor.

Oricine poate participa la tabara familiilor, nu doar familiile cu copii. Toti suntem o familie :)

Cost: \$80 / persoana (indiferent de varsta) pentru membrii Asociatiei Doina si \$150 / persoana pentru nemembri.

Pentru a beneficia de discount trebuie sa fiti membri ai Asociatiei Doina cu cotizatia platita la zi in momentul inscrierii in tabara. Detalii cotizatie – mai jos.

- Inscrierea se face achitand suma intreaga de \$80/persoana (copil sau adult) in contul asociatiei mentionat mai sus pana la data de 1 Noiembrie sau pana la ocuparea locurilor.
- Pretul include cazare, activitatile din incinta taberei si curatenia de la sfarsit, dar nu include mancare si activitati platite in afara taberei.
- Toata lumea va acces la bucatarie dar nu vom avea bucatari de serviciu. Cine doreste sa-si gateasca poate sa o faca, lasand bucataria perfect curata in urma.
- Tabara are bbq si bucatarie dotata cu toate ustensilele necesare pt gatit si mancat, inclusiv farfurii si furculite.
- In Mangawhai exista numeroase locuri de unde se poate cumpara mancare sau se poate lua masa acolo.
- Cazarea este simpla, tip tabara cu 8 paturi in camera, supraetajate. In functie de varsta copiilor vom incerca sa punem copiii mai mici cu mamele in aceeasi camera. Nu garantam ca familiile vor avea o camera. In functie de cereri vom incerca sa acomodam pe toata lumea dar e posibil sa avem camere de femei si camere de barbati separate.

---

## **Activitati saptamanale:**

### **Radio "România, Plai de Dor"**

Vă invităm să vă alăturați nouă în fiecare vineri seara pentru emisiunea "România, Plai de Dor". Emisiunea începe la ora 20:30 și poate fi ascultată pe frecvența 104.6 FM sau online, accesând linkul nostru. Echipa noastră vă așteaptă cu brațele deschise pentru a vă oferi o experiență culturală deosebită.

<https://www.planetaudio.org.nz/romanie-plai-de-dor>

## **Fotbal de Sala – in fiecare marti de la ora 7:30pm**

Echipa "Fotbal de Sala" se întâlnește în fiecare marți, începând cu ora 7:30 PM. Vă rugăm să aveți un tricou alb sau galben și unul negru pentru formarea echipelor.

Adresa este 37 Sunrise Avenue, Murrays Bay, Auckland, 0630. Accesul la locație este controlat de o barieră. Pentru a obține codul de intrare, vă rugăm să contactați pe Florin la adresa de mai jos.

Vă reamintim că este obligatoriu să purtați încălțăminte sport cu talpă ne-marcantă (non marking sole).

Pentru orice întrebări sau informații suplimentare, vă rugăm să contactați coordonatorul grupului, Florin Cuc: [florin.cuc@xtra.co.nz](mailto:florin.cuc@xtra.co.nz)

## **Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă**

Cotizația pentru anul financiar curent, care acoperă perioada 1 aprilie 2023 - 31 martie 2024, este de \$10 pentru fiecare persoană, cu o reducere la \$5 pentru seniori și studenți peste 18 ani. Vă rugăm să efectuați plata în contul Comunității Doina: 12-3136-0126933-00. (adăugați numele dumneavoastră și referința "cotizație" în detaliile tranzacției)

Termenul limită pentru plata cotizației pentru acest an financiar este 31 martie 2024.

Vă mulțumim din inimă pentru susținere și contribuția voastră financiară.

## **Anunturi de interes pentru comunitate**

Descarcati atasamentul

Cu drag,

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Asociația Romanilor din Auckland - Doina, <https://www.doina.co.nz>, [contact@doina.co.nz](mailto:contact@doina.co.nz), .

[Manage preferences](#)